



舍弃不必要的装饰品,只保留有价值的物品,给家一个简洁干净的空间。

# “断舍离” 给家减负

近年来,在家居生活中流行的“断舍离”的概念已被越来越多的人尝试和接受。“断舍离”,即断绝不需要的东西,舍弃多余的废物,脱离对物品的执念。作为一种家居收纳法,“断舍离”的智慧在于,对于一切不需要、不适合、不愉快的人和事物,都应该果断地舍弃。通过用“断舍离”的方式给家做减法,可以让你摆脱拥挤、凌乱、无序的家居环境,过一种简单清爽、舒适自由的生活。

## 给空间留白

家中家具太多会显得拥挤、不透气,少几件家具,让空气可以肆意流动,营造一种空旷有序感,恰到好处的留白既是一种智慧也是一种境界。

## 少即是多

把“少即是多”的生活哲学真正运用到生活中,给家减负,舍弃不必要的家具物品或装饰,轻装上阵的家居环境会让你得到纯粹的舒适与快乐。

## 去繁留简

重视实用,去繁留简的家居装扮显得更加大气,几件线条流畅、造型简单的家具,或寥寥几笔勾勒出来的写意画,就能诠释出一个家的不凡品位,很多画蛇添足的饰品其实是可有可无的。

## 不迷恋装饰品

如果家里到处都是装饰品,而且毫无章法可循,日子久了你会无暇欣赏它们的美,生活一片混乱,没有疏通口,所以尽量脱掉装饰的外衣,别为了装饰而装饰。

## 不冲动购物

只买“现在”需要的物品,不要看见打折、促销就买下“将来”可能要用的东西囤在家中,脱离对物品的执念,现在用不上,即使再便宜也是浪费钱,东西多了就会让家变成“仓库”。

## 只保留有价值的物品

整理家中物品,只保留那些对现在有需要、有价值的东西,不适合自己的、过期的或没有使用价值的物品要及时舍弃,家居也要新陈代谢,淘汰没用的才能让有用的进来。

(新京)



将“少即是多”的哲学理念运用到家中,给家做减法,生活更清爽。

# 晚报家装俱乐部“装修会员”大招募

你的新房交付了,买后搁置多年的毛坯房准备开工了,儿子要娶媳妇老房要翻新了,孩子要上学得住进学区房了……

每天总是很忙的你,又要成为忙装修大军中的一员了。每个人总希望居住时是完美的、舒服的、环保的、安宁的、省心的,可真正装修时却可能是遗憾的、麻烦的、纠结的、费钱的。如果你觉得一个人、一个家庭忙装修很吃力,如果你希望忙装修的路上有人分担有人帮助,那就赶快加入本报装修大家庭。从加入这天起,周口晚报的装修读者、家居小编、装修专家都将成为您的家人!

上百家家装建材企业雾里探花怎么办?让本报带你先“竞标”再装修!预算猫腻傻傻看不懂怎么办?让本报专家教你火眼金睛!一人砍价势单力薄怎么办?让我们团结一致向商家要底价!店面光鲜看不透怎么办?让我们一起坐上大巴先看工厂再下单!

你的家装喜事,分享后会拥有更多快乐;

你的家装难事,分担后会变得更少烦恼!

晚报家装俱乐部全面招募广大读者加入,通过第三方媒体平台,众人拾柴火焰高,节省你的装修精力,

捍卫你的装修特权,解决你的装修烦恼!

## 周口晚报家装俱乐部四大品牌服务

晚报装修360“竞标”服务中心:为装修读者提供家装“竞标”服务。装修业主可按照自己的装修需求,通过本报平台选择3家装修公司为您提供上门量房、设计、预算等服务,通过3方“竞标”选择你满意的公司,同时由本中心提供毛坯房验房、预算审核、工地监理、媒体监督、资金保障等六大免费装修保障。

周口晚报第一采购团:由砍价高手、行业专家、家居建材编辑部带队,带领读者去卖场、店面砍价团购,为读者

实现市场最低成交价基础上的额外优惠。

家装大课堂:每期邀请行业专家为读者进行专业讲解,关于施工、环保、冷暖、软装,各种装修疑难杂症、流行趋势,为您一一解答。

大宗主材工厂行:针对一些家装中的大宗主材如橱柜、地板等,本报将组织读者去工厂进行源头采集,一方面看到品牌工厂的真实实力,另一方面让读者也能享受工厂批发直采价。

晚报家装俱乐部报名热线:13526257619。